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Πέμπτη, 29 Ιανουαρίου 2015 6:30 πμ

Ηλεκτρονική εγκυκλοπαίδεια

Το πρώτο εξάμηνο του 2015 ανοίγει για το
κοινό η πλατφόρμα Digital Cyprus
 
      

Λευκωσία: Η διαδικτυακή πλατφόρμα Digital
Cyprus, οποία βασίζεται σε τεχνολογία
ανοικτού προγραμματισμού για να φιλοξενεί
πληροφορίες για πάσης φύσεως θέματα σχετικά
με την Κύπρο, ώστε να εξυπηρετείται η

ενίσχυση της διαφάνειας και η προαγωγή της δημοκρατίας και του πολιτισμού, αναμένεται να
είναι διαθέσιμη στο ευρύ κοινό το πρώτο εξάμηνο του 2015.

Την πλατφόρμα, η οποία στο παρόν στάδιο είναι διαθέσιμη μόνο στις ομάδες εργασίας,
παρουσίασεο Ψηφιακός Πρωταθλητής της Κύπρου, Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου
Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, Στέλιος Χειμώνας, ο οποίος σημείωσε ότι το
όραμα της Digital Cyprus είναι η δημιουργία και η διατήρηση μιας διαδικτυακής κοινότητας
εθελοντών που αγαπούν την Κύπρο και θα βοηθήσουν στη συγκέντρωση περιεχομένου για την
Κύπρο, το οποίο θα είναι διαθέσιμο για όλους.

Mπως είπε ο κ. Χειμώνας, για το έργο αυτό αξιοποιούνται οι ίδιες αρχές και το ίδιο λογισμικό
που προσφέρει η παγκόσμια διαδικτυακή εγκυκλοπαίδεια Wikipedia.

Εξήγησε ότι το Digital Cyprus είναι μια ηλεκτρονική εγκυκλοπαίδεια, το περιεχόμενο της οποίας
αφορά αποκλειστικά την Κύπρο και ότι η εισαγωγή περιεχομένου δεν θα υπόκειται στη
λογοκρισία αγνώστων, ίσως ξένων συμφερόντων και ανώνυμων συγγραφέων, εφόσον η
πλατφόρμα θα διευθύνεται από την Κύπρο μέσω του Future Worlds Centre, πράγμα που
προσφέρει στην Κύπρο το πλεονέκτημα μιας ολοκληρωμένης και δυναμικής φωνής στην
παγκόσμια κοινωνία.

Το όραμα της Digital Cyprus είναι η δημιουργία και η διατήρηση μιας διαδικτυακής κοινότητας
εθελοντών που αγαπούν την Κύπρο και θα βοηθήσουν στη συγκέντρωση περιεχομένου για την
Κύπρο, το οποίο θα είναι διαθέσιμο για όλους. Η Digital Cyprus συνεχώς θα διαμορφώνεται και
θα αναπτύσσεται, στοχεύοντας στην τελειοποίηση της ηλεκτρονικής εγκυκλοπαίδειας.

Η Digital Cyprus θα συμβάλει στη διαφήμιση της Κύπρου και θα καταστεί πηγή πληροφόρησης
για την ιστορία μας, τον πολιτισμό μας, τα ήθη και έθιμα μας, τις παραδόσεις μας και γενικά για
ότι αφορά την Κύπρο.

Η εγκυκλοπαίδεια φιλοξενεί οτιδήποτε έχει να κάνει με την Κύπρο, δηλαδή τους ανθρώπους της,
τα αντικείμενα της, την ιστορία της, την οικονομία της, τη σημερινή της κατάσταση και
οποιοσδήποτε πολίτης της Κυπριακής Δημοκρατίας μπορεί να ανεβάσει ένα άρθρο για ένα θέμα
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που θεωρεί σημαντικό και θα δεχθεί βοήθεια από τους εθελοντές για να το διαμορφώσει σωστά
και να το κατηγοριοποιήσει σωστά.

Σημειώνεται ότι το Digital Cyprus προωθείται σε συνεργασία με τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό
Future Worlds Centre, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του οποίου, Γιάννης Λαούρης,
είναι ο εμπνευστής της ιδέας.
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